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HSl2-profil, øvre sporprofil. 

bredd= 93.2 mm 

Brukes til 2-delte partier. 

HSl3-profil, øvre sporprofil. 

bredd= 135.8 mm 

Brukes til 3-delte partier. 

B8I2-profil, nedre sporprofil. 

bredd= 89.2 mm 

Brukes til 2-delte partier. 

B8I3-profil, nedre sparprofil. 

bredd= 131.8 mm 

Brukes til 3-delte partier. 

Sportetning 

Monteres som tetninger i spor­

profilene. Bade i øvre og nedre 

sporprofil. 

VAl-profil, loddret karmprofil. 

Leveres med sylinderlas. 

For Vår/Høst+ leveres profilene 
uten brutt kuldebro.

IT 
Uteplassen.no AS 

Stabburveien 7-9, 1617 Fredrikstad 
Tlf: 69 31 84 25 

Post(p)uteplassen. no 
www.uteplassen.no 

Byggebredde 

n Uteplassen.no AS 

Uteplassenno 

EI 
2-delt parti. 

S=Minste stolpebredde 73 mm 
B= Total byggebredde 89.2 mm 

Du trenger 

,,--� 
Drill Vaterpass 

ll:L 
Handsker Produktpall 

3-delt parti 

S=Minste stolpebredde 115 mm 
B= Total byggbredd 131.8 mm 

Hj0rneavslutning med 3-delade partier 

med standardstolper 115 x115 mm. 

0vre sporpronl freses F=1O.4 

Nedre sporpronl freses F=8.4 
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Skrue m.pakning 4,8x38 Skrue B8x6O 

Handtak og sylinderlas + alt annet tilbeh0r tilpasses hver ordre og er inkludert i 
forsendelsen. 
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Montering av d0rer 

• Kontroller i folgeseddelen om partiet er h0yre eller venstre
apnet. Med h0yreapnet settes d0rene med innerste
d0ren pa h0yre side,sett fra innsiden. Venstre apnede 
d0rer er motsatt. Sett inn toppen av d0ren i riktig spor og 

• 10ft d0ren inn og sett den pa riktig spor i bunnen. 

• Fortsett pa samme mate pa neste d0rblad. 

• T enk pa a sett d0rene med overlapp

• Sjekk at tette brakettene sitter riktig i bade topp og
bunnskinne. 

• Lukk d0rene og evnt. ette�uster med de still bare hjulene
slik at alle d0rene overlapper korrekt

Obs! Dørene løftes fra undersiden 

ute 

2--delt med h0yreapning 

2+2-delt m0tesparti 

inne 



lnnfesting av sportetninger 

• Skyv 0vre sportetninger pa plass gjennom a plassere disse
over der d0rene overlappet hverandre. 

• Disse fungerer som luft tetting og ogsa for a hind re at 
uvedkommende kan l0fte ut d0rene.

For a skyve sportetgninger til riktig plass ma kanskje noen 
av festeskruene tas bort for man skyver den pa plass. Disse 
festes igjen etter at de er fjernet. 

Sportetninger

ut 

1nne 
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MONTERING AV SYLINDERlAS 

Sett inn medfolgende sylinder i sidekarm og skru pa plass 
med medfolgende skrue. 

FOR M0TEPARTIER 

Plast kims medfolger og festes under lasen for a kunne 
justere loddet. Deksel monteres med medfolgende skruer. 

MONTERING AV HANDTAK 

T 0rk av profilen der handtaket ska I sta med medfolgende 
renseserviett. 

Dra bort beskyttelses film pa teip og plasser handtaket i 
0nsket h0yde. Se bilde. 

Bor opp hull i profilen etter de for borede hullene i 
handtaket. Skru fast med medfolgende skruer og sett sa 
endelokk i plast pa plass til slutt. 

mot glasset 

Plastkims 

Sylinderlas 

Dekklo 

Plastkims 

Bruk 3mm 
bor. 

... 



Montering av skyvedør med overlys 

• Dette partiet kommer med topprofilen ferdig montert
pa brystningspartiet.

• T enk pa at dreneringshullene skal utover

• Fest det faste partiet i karmen ved a skru ( skruv
B8x60) gjennom det innerste sporet i karmen.Fest sa 
toppen av partiet pa samme mate. 

• OBS! Det er viktig at partiet monteres uten at det ligger 
i spenn. Dette kan medfore brekkasje i glasskasettene.
Og det kan gj0re at glasslistene pa innsiden blir
vanskelige a l0sne hvis nødvendig.

• For montering av glassene i det faste feltet se neste side.

• Montering av skyvepartiene iht. beskrivelse i heftet.
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Glassmontering faste karmer 

� 
069 8720 

• Kontroller at medfolgende "glass 
support" sitter i karmen. 

• Ta bort glasslist, men husk posisjon .. 

• leift inn glasset. Vo2r forsiktig ved 
handtering av glasset. Snepp tilbake 
glasslisten nar glasset sitter inne. 

• Trykk inn medfolgende gummi mellom 
glass og glasslist. Begynn oppe og sa 
sider. klipp til hj0rnene sa rett som 
mulig. Bruk gjerne en kile. Da er det 
lettere a presse inn gum mien 

Den fargede streken pa gummilisten 
skal bort fra glasset. 

lnnside 

lnnside 

lnnside 

tt 

Glasslist settes tilbake i 
folgende rekkefolge. 

n 
0303707 

Glasslist 

0809125 
Gummi til glasslist 

5mm 

Monter med herde 
merket ned. 




